
令和５年１月成人式　アンケート結果【回答者数】

会場 回答者数 回答率 参加者数

1 崇広中学校区（崇広中学校） 10 9.3% 107

2 緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校） 24 15.6% 154

3 城東中学校区（城東中学校） 7 9.9% 71

4 上野南中学校区（上野南中学校） 9 15.8% 57

5 柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター） 1 1.7% 58

6 島ヶ原中学校区（島ヶ原温泉多目的ホール） 0 0.0% 7

7 阿山中学校区（あやま文化センター） 7 17.5% 40

8 大山田中学校区（どんぐりホール） 3 9.4% 32

9 青山中学校区（青山福祉センター） 9 13.4% 67

総計 70 11.8% 593



令和５年１月成人式　アンケート結果【満足度】

会場 満足 やや満足 普通 やや不満 不満

1 崇広中学校区（崇広中学校） 6 2 2

2 緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校） 10 4 6 2 2

3 城東中学校区（城東中学校） 1 2 4

4 上野南中学校区（上野南中学校） 4 3 2

5 柘植・霊峰中学校区（西柘植地区市民センター） 1

7 阿山中学校区（あやま文化センター） 4 3

8 大山田中学校区（どんぐりホール） 3

9 青山中学校区（青山福祉センター） 5 2 2

総計 33 16 17 2 2

％ 47.1% 22.9% 24.3% 2.9% 2.9%



令和５年１月成人式　アンケート結果【満足度内容】

崇広中学校区（崇広中学校）

パートごとに丁度いい時間配分だった

ビデオメッセージ等が懐かしく、楽しかったから。

開催して頂けて、参加出来て嬉しかったからです

式も写真撮るのも楽しかった

緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校）

特にありません。

コロナ禍ではあるが中学校の恩師と話せる機会を設けてほしいと感じたこれから先恩師と話せる機会は皆無に等しいので

シンプルでかつ濃い内容だったと思います。

恩師と直接お会いすることができなかった為。

恩師の方々のメッセージが良かった

懐かしい友達と会って話せた。

時間が短く同級生ともあまり話をできなかった上、恩師である先生方との交流もなかったため。

式がぐだぐだ。恩師のメッセージが少なかった。

式中は少し騒がしかった。親しい懐かしい友に会えたのはよかった

友達と会えたから

城東中学校区（城東中学校）

すること何ってないただの写真撮影会

上野南中学校区（上野南中学校）

もう少し写真など撮る時間が欲しかった。式が終わってから学校の門が閉まるまでの時間が短いと感じた。でも楽しい成人式だった。ありがとうご
ざいました。

恩師のビデオメッセージを視聴できたことは良かったです。しかし、やはり直接会いたかったという望みもありました。なので、「やや満足」で
す。

久しぶりに友人と会うことが出来て嬉しかったです。インタビューの内容が少し気まずかったです。

阿山中学校区（あやま文化センター）

元気そうなみんなの姿を見ることができたから。

中学時代にお世話になった先生からのメッセージが嬉しかったです。

大山田中学校区（どんぐりホール）

成人式は20歳で行いたいから、中学校時代のクラスメイトと集まるのは雰囲気が変わってる人や、あまり変わってない人などいたので、とても楽し
かったです。

青山中学校区（青山福祉センター）

40分間というのが程よい時間でよかった。

式が簡素化すぎて，成人式という感じがしなかったため。



令和５年１月成人式　アンケート結果【意見】

緑ケ丘中学校区（緑ケ丘中学校）

クラスごとに分かれて写真を撮っても良かったのかなと思う

とても充実した式典でした。地元を離れた身なので久々にルーツに見つめ合うことができて貴重な機会となりました。全国的に広まっている三十
路式などの実施を可能であれば伊賀でも希望したいです。

もっと新成人らに寄り添い、過去の思い出に浸れるような式にすべき。あと、コロナがどうとか、そういう話はもう聞きたく無い

楽しかったです。

司会や挨拶をしている人をスクリーンに映して、遠くからも見えるようにしたらいいと思う。

成人式は20歳で開催した方がいいと思います！

例年のように、思い出の振り返りができるスライドショーがあれば、もっと楽しい時間が作れたのかなと思う。でも、くじ引きで当たった人の近
況報告を聞けるシステムはとても面白いなと思った。みんながどんな道に進んでいるのか知ることが出来たし、自分のこれからの活力にもなっ
た。

城東中学校区（城東中学校）

不良がうるさい

上野南中学校区（上野南中学校）

とても良い成人式ありがとうございます！久しぶりにみんなに会える機会がありとても良かったです。

成人式を開催していただき、ありがとうございました。

阿山中学校区（あやま文化センター）

18歳の成人式は絶対やめといた方が良いと思います！！！！！！！

大山田中学校区（どんぐりホール）

成人式は20歳で行うべきだと思います。全国的にはこれからも「20歳の集い」を行っていく方針だそうですが、伊賀市は18歳で成人式を行うとの
事で、選挙権、保護者の同意のない契約などを18歳からできるようになるからと言うのはわかりますが、酒やタバコなどは従来どおり20歳からと
のことなのであまり18歳でいきなり「大人」と言われても実感が湧きません…。制度上は18歳成年は必要だと思いますがやはり全てのことが「大
人」と言える20歳で成人式のようなものをしたいです。伊賀市でも希望をすれば「20歳の集い」のようなものを行えるとのことですが、18歳での
成人式を廃止し20歳での成人式にまとめたほうが、それにかかる経費を他の必要な事に回すことができると思います。また、成人式には同窓会的
な面が大きいと思うので、中学校卒業後3年しか経っていない18歳よりも5年経っている20歳のほうが良いと思います。18歳になってからの契約や
選挙権については中学校までの義務教育でしっかりと教えていただきたいと思います。やはり成人式は様々な都合で参加出来ない方も多くいるの
が現状だと思い、そのときに契約や選挙権等の大事なことを言われても聞けない方も出てくると思うからです。頂いた資料などとても分かりやす
くこれからの参考にさせて頂きたいのですが、これを成人式に参加出来ない人が見れないのは残念に思います。また18歳の5月という時期も就職
している人もいるということを考えるとサービス業などの方は就職直後との事でなかなか休みにくい時期なのかなと思います。長々と書かせてい
ただきましたが改善、ご検討お願いいたします。

青山中学校区（青山福祉センター）

今後も中学校別でやるべきだと思うまた成人式は二十の方がいいと思う


